

HOTĂRÎRE

pentru adoptarea Declarației Marii Adunări Naționale cu privire la principiile de bază ale politicii externe a României

Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România a adoptat Declarația cu privire la principiile de bază ale politicii externe a României.

Marea Adunare Națională împuternicește Biroul său și guvernul țării noastre să transmită această Declarație ca document oficial parlamentelor și guvernelor din toate țările lumii, precum și Organizației Națiunilor Unite.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pagina I-a)

...alese statutul să-și poată desfășura nestîngerite activitatea. În acest scop este necesar ca toate problemele care privesc relațiile cu Cehoslovacia să fie rezolvate prin discuții și tratative cu conducerea de partid și de stat legală a țării. Aceasta este singura cale justă de ieșire din situația gravă ce s-a creat, singura cale corespunzătoare rațiunii politice și intereselor socialismului.

Lucrările sesiunii extraordinare a Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. I-a)

Central al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, în cadrul cuvîntării rostite tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat proiectul Declarației Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România cu privire la principiile de bază ale politicii externe a României.

...și statului, în declarațiile făcute presei de nenumărați cetățeni, poporul nostru și-a exprimat într-o unanimitate deplină încrederea și sprijinul neînmormitur față de Comitetul Central al Partidului Comunist Român și guvernul țării, hotărîrea de a înfăptui neabătut politica internă și externă a partidului și statului. (Aplauze puternice).

DECLARAȚIA

Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România cu privire la principiile de bază ale politicii externe a României

(Urmare din pag. I-a)

mondial, unul din factorii fundamentali de care depinde mersul înainte al orînduirii socialiste și comuniste. Înăfăptuirea idealurilor popoarelor care și-au luat soarta în propriile mâini, a idealurilor de dreptate socială și națională ale tuturor popoarelor.

...Este știut că aspirația majoră a popoarelor în epoca contemporană, aspirație care se afirmă cu forță de nestăvilit pe arena mondială, este cucerirea dreptului de a-și hotărî singure soarta, conform voinței și intereselor lor, fără amestec din afară, cucerirea și apărarea libertății și independenței naționale, consolidarea suveranității fiecărei națiuni.

...lor, la înălțimea încrederii și așteptărilor întregii omeniri. Desfășurarea vieții internaționale scoate în relief perioadele deosebite pe care îl reprezintă pentru cucerirea revoluționară, progresiste ale popoarelor activitatei imperialiste contemporane care înăfăptuiește o politică agresivă, de încordare, pune la cale comploturi și lovituri de stat, atentează la independența popoarelor, încurajează forțele militariste, creează și menține focare de război în lume.

...principii, care constituie norme fundamentale ale dreptului internațional, poate asigura afirmarea spiritului de legalitate și justiție în raporturile dintre state, poate asigura dreptul inalienabil al fiecărui popor de a-și decide singur soarta. Promovarea lor consecventă, înrădăcinarea lor trainică în viața internațională este o cerință de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea unor raporturi de încredere între state pentru apropierea și întărirea prieteniei lor, pentru dezvoltarea colaborării și consolidarea păcii în lume.

...Marea Adunare Națională dă o înaltă apreciere activității desfășurate de guvernul român pentru dezvoltarea relațiilor pe toate planurile cu statele de pe continentul nostru, pentru înfăptuirea securității europene și consideră că trebuie intensificate eforturile pentru asezarea raporturilor dintre toate națiunile Europei pe baze noi, pentru buna colaborare în toate domeniile, a tuturor popoarelor continentului, corespunzător intereselor păcii în întreaga lume.

...Marea Adunare Națională cheamă în aceste zile pe toți oamenii muncii, clasa muncitoare, tărînimile, intelectualitatea, întregul popor să-și înzecesă eforturile pentru realizarea programului de dezvoltare multilaterală a țării elaborat de partid și guvern, pentru înăfăptuirea mărețelor sarcini ale construcției socialismului, pentru dezvoltarea economiei, științei, culturii, artei, pentru realizarea politicii partidului de ridicare a nivelului de trai al maselor, de înflorire a națiunii noastre socialiste.

